### 周末•天气

<del>]</del> 16℃~29℃

多云到晴天 东南风2级~3级

#### 未采儿天

7日	晴天到多云	18℃~28℃
8日	阵雨转小雨	18℃~25℃
9日	多云	18℃~26℃
10日	晴转多云	18℃~29℃
11日	多云	19℃~28℃

12日 多云 19℃~28℃ (注:以上信息来源于网络,仅供参考)

### 空气质量

9月5日

污染指数 65

空气质量状况 良

可吸入颗粒物 首要污染物



天气版记者:杨凤轩 天气版QQ群:307978071 天气版新浪微博: @晚报四季天

## 秋意渐浓,一年中最美的时候来了

明天傍晚到后天有一次降水天气过程,出游最好安排在周六

□记者 杨凤轩 通讯员 陈红霞

这几天能明显感觉到秋风渐起秋 意渐浓,清晨和傍晚出门散步的人明 显多了起来,戏耍的孩童、锻炼的老 人、手挽手的恋人,组成了初秋时节的 祥和画券。

洛阳整体来说算是个四季分明的城 市,夏季炎热,冬季寒冷,一年中冬渐远 离的初春和夏刚离去的初秋,算得上最 美的时候了。

如今远离了夏季的燥热,树叶未黄,

蝉鸣依旧,一天中大部分时间气温都处 在人体舒适温度范围中,出去走走,小风 吹在脸上微带凉意,确实无比惬意。

天气凉了下来,但这种让我们感到 舒适的微凉天气,对蚊虫来说不算难熬, 所以蚊虫仍然活跃。

"天气凉快了,昨晚就'浪漫'地抱着 铺盖在室外睡觉,结果让蚊子咬了好几 个包包,其中一个包包差不多有馒头那 样大,这样的蚊子连冷冷的秋风也刮不 跑。"网友"醉秋风"说,本以为天气转凉 后很快就会"默默无蚊",结果发现蚊子

可能也在储备冬粮,咬人比以前还凶。

据市气象台预计,今天全区多云到晴 天,东南风2级到3级,气温16℃~29℃; 明天晴天到多云,气温18℃~28℃。明天 傍晚至后天,我市有一次降水天气过程。

又是周五,双休日就要来了,从整体 来看,今明两天的天气还不错,不过明天 傍晚到后天有一次降水天气过程,由于 目前还不清楚降雨范围有多大,也不知 是不是适合人工增雨,所以想趁双休日 出游的朋友,最好选择周六出游,若想周 日出去,记得携带雨具。

534 医院耳鼻喉专家张文娥主任提醒

### 治疗秋季过敏性鼻炎切不可等闲视之

□娜娜

炎炎夏日终于离去,人们在感慨秋 高气爽的秋天姗姗来迟的同时,也在苦 恼伴随而来的种种健康问题。这个天气 干燥、乍凉还热的时节,容易诱发很多常 见疾病,以季节性过敏性鼻炎为多见。 过敏性鼻炎患者经常出现打喷嚏、流清 水鼻涕、鼻塞、鼻痒及偶尔头痛头昏等症 状。这些看似无关紧要的症状,却实实 在在地影响着患者的日常工作和学 习。534 医院耳鼻喉专家张文娥主任

提醒,如果秋季过敏性鼻炎治疗不及时, 将会导致冬季复发概率增大,更严重的 是会引发相邻器官的其他病变。

治疗秋季过敏性鼻炎的方法有以下

一、传统药物治疗,即抗过敏药物治 疗。此方法可以减轻和改善相应症状,但 是因为不能消除过敏反应的根源,所以极 易复发。患者由于长期用药,会导致机体 产生一定的药物依赖性,副作用较大。

二、一次性解决疗法,即低温消融 法。534 医院耳鼻喉诊疗中心引进的国 际最新的美国第六代DNR低温等离子 技术,利用低温消融术,达到以往手术不 易达到的区域,对病灶准确测温,定量释 放 DNR 能量, 使病变组织蛋白自行凝 固、脱落,还能保留鼻腔的生理功能。该 疗法具有治疗时间短、不出血、无痛苦、 无损伤、康复快、不影响工作和学习等优 点,是当前治疗过敏性鼻炎、慢性鼻炎、 咽炎等耳鼻喉科疾病的首选。

温馨提示:如果你正遭受鼻咽炎的 困扰,可拨打电话65180599咨询治疗 详情,以便尽早摆脱鼻咽炎的折磨。



# 洛門授派咱家的报

### 最爱洛阳最懂你

- ★创刊20年,洛阳平面媒体发行量第一,影响力第一 ★中国10大地市晚报、中国都市报最具品牌价值10强
- ★ 2014年征订季已全线展开 多重好礼回馈读者
- ★《洛阳晚报》全年订价168元

新闻/订报/广告热线: 66778866